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11月定例会常任委員会の審査等

●新病院建設に伴う駐車場整備について
　今後、外来患者の駐車料金の有料化を検
討することについては、他の病院でも駐車

料金を徴収することが一般的になってきているた
め、診察までの待ち時間が長くなった場合の懸念
はありますが、患者に駐車料金を負担いただくこ
とは理解できます。具体的にはどの程度の料金を
想定しているのですか。

　駐車料金については、現時点では未定で
あり、他病院の駐車料金の状況等を考慮し

ながら慎重に協議したいと考えています。

　現在の患者用駐車場の混雑に対する利用
者からの不満をよく耳にするため、新病院

建設に伴う駐車場の変更等について、利用者や市
民に対してしっかりと周知してください。

新病院建設特別委員会新病院建設特別委員会
11月６日に新病院の建設についてを議題として開催しました。

問
答

要望

●法定利率の改正による市条例への影響は

　岳南広域都市計画における区画整理事業
の清算金の利子に係る条例改正は、法定利

率が市中金利を大きく上回っていたことから、そ
の乖離を抑えるために民法が改正されたことによ
るものだと思いますが、本市ではどの程度の条例
に影響が及びますか。

問
　法定利率の改正は、本市の税関係の条例
に影響がありましたので、既に改正等の対

応をしていますが、その他の条例においても改正
の必要がないか確認し、漏れのないよう対応した
いと思います。

答

（条例１件）

建 設 消 防 委 員 会建 設 消 防 委 員 会
【委員長】  佐野智昭　　　【副委員長】  石川浩司
【委　員】  小池智明、鈴木幸司、山下いづみ、笠井　浩、萩野基行

●南富士カントリークラブ跡地の活用について

　南富士カントリークラブの跡地全体を貸
し付けるとのことですが、市民等が気軽に

楽しめるような場所として、土地の一部を活用す
る考えはありませんか。

　事業者からの提案では、貸付対象である22
ヘクタール全てを使用する予定で、地域との

連携により地域経済の活性化へ貢献する様々な内容
が盛り込まれていることから、よりよい事業となるよ
う事業者と協議を重ねていきたいと考えています。

問
答

（条例３件、その他２件）

産 業 教 育 委 員 会産 業 教 育 委 員 会
【委員長】  長谷川祐司　　　【副委員長】  福永意人
【委　員】  稲葉寿利、高橋正典、藤田哲哉、望月　徹、吉川隆之

●条例案の概要について
　本条例は救急医療に特化した条例です
が、行政による条例制定ではなく、議員発議

で条例制定を目指すこととしたのはどのような理
由からですか。

　市の関係課に要望したところ、条例の必
要性の検討や多くの内部調整が必要であ

り、時間がかかることから、喫緊の課題である630
問題等を解決し、安定した救急医療提供体制を維
持するためには、議員発議で救急医療に特化した
条例を制定する必要があると考えました。

10月24日、11月18日に（仮称）富士市の救急医療を守り抜く条例制定に向けた検討についてを議題として開催しました。

問
答

（仮称 ）富士市の救急医療を守り抜く
　　　　　　　　　条例検討特別委員会
（仮称 ）富士市の救急医療を守り抜く
　　　　　　　　　条例検討特別委員会 の中間報告

の中間報告
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本会議・委員会を傍聴してみませんか。（お問い合わせは議会事務局へ　☎0545-55-2878）

一般質問一覧11 月 定 例 会 議会中継、
会議録検索は
こちらから

　一般質問とは、市が執り行う行政事務全般について、議員が質問を行うもので、本定例会では19人の議員が登壇しました。
ここでは発言順に質問項目のみを掲載していますので、詳細につきましては富士市ウェブサイトの本会議の議会中継（録画
放送）や４月末頃に発行予定の会議録を御覧ください。会議録は富士市議会ウェブサイト、図書館で御覧いただけます。

１．庁内に高齢者就労支援窓口「生涯現役支援窓口」を設置することについて

１．小長井市政12年、推進した施策について

１．複数部署の個別契約を包括契約することによる経費削減等の可能性について

１．こども発達センターの今後の在り方について

１．来年度中に義務化される予定のカスタマーハラスメント対策等について

１．がん検診受診率向上への取組について

１．富士市の国や県との連携について

１．小学校の遊具について

１．富士市における学校給食無償化について
２．富士市における不法ヤード対策について

１．富士市職員の過労死ラインを超える勤務及び過重労働面接指導マニュアルに沿った対応について
２．大規模災害時や火災発生時における職員及び来庁者の庁舎内からの避難について

１．浜幼稚園跡地の教訓を踏まえた浜保育園跡地の利活用について
２．地域活動を支える依頼及び委嘱事業の持続可能性について

１．イングリッシュアドベンチャー事業の今後の展開について
２．富士市立中央病院における看護師の自己研さんに対する支援について

１．健康管理休暇（生理休暇）の取得について
２．公共施設への生理用品の設置について

１．耕作放棄地とバナナ栽培について
２．ＪＲ東田子の浦駅北口橋上駅設置構想について

１．まちづくり協議会等における地域人材の確保について
２．富士川ふれあいホールのホール機能廃止後の利活用について

１．富士市消防団のビジョンについて
２．富士市の今後の少子化対策に関する政策提言書について

１．小長井市長３期12年の市政運営に対する総括について

１．富士市における地域医療体制の変遷と持続可能な地域医療体制の確立に向けた
　  今後の課題について

１．なぜ本市に、ららぽーとやコストコのような大型商業施設ができなかったか
２．若手・中堅職員の離職と再チャレンジについて
３．富士駅東第２自転車駐車場（旧パピー駐車場１階）の閉鎖と雨ざらしの仮設駐輪場の改善について

遠藤　盛正

望月　　徹

関　　明美

植松　光徳

小池　義治

伊東　美加

下田　良秀

長谷川祐司

鈴木　幸司

佐野　智昭

井出　晴美

藤田　哲哉

小野　泰正

佐藤　菊乃

笹川　朝子

川窪　吉男

福永　意人

石川　浩司

稲葉　寿利
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